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طرح درس آموزش مجازی
	سال تحصيلي: 
	تاريخ ارائه درس (شماره جلسه):

	دانشکده: 
	نوع درس: 

	مقطع / رشته: 
	نام مدرس : 
Email: 

	نام درس (واحد) و تعداد واحد : 
	تعداد دانشجو:

	ترم:                                                                                          
	مدت زمان جلسه: 


	اهداف کلی درس در پایان جلسه: 

	اهداف ويژه در پایان جلسه: 

	کلیات درس :

	روش تدريس: 
· آموزش مجازی غیر همزمان (از طریق سامانه مدیریت یادگیری الکترونیکی نوید) 
· آموزش همزمان (برگزاری کلاس آنلاین)

	پیش بینی رفتار ورودی : 
(آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع جلسه ـ ارزشیابی آغازین):

سامانه نوید:

· مطالعه محتوای آموزشی جلسه/جلسات قبلی 
· ارائه (پیش) آزمون 
· ایجاد بحث و پرسش و پاسخ اولیه در تالار گفتگو 
کلاس آنلاین:
· مطالعه محتوای آموزشی جلسه/جلسات قبلی 
· انجام پرسش و پاسخ 
· شرکت در آزمون آنلاین

	وسايل  كمك آموزشي: 
سامانه نوید: 
· انواع فایل های آموزشی: محتواهای الکترونیکی (تهیه شده توسط نرم افزارهای مربوطه)، پاورپوینت به همراه صوت، فایل صوتی، تصویر، فیلم آموزشی ، جزوه، کتاب، لینک و......
کلاس آنلاین): 
· نرم افزار برگزاری کلاس مجازی (Adobe Connect)، وایت بورد مجازی، فایل پاورپوینت/ پی دی اف، فیلم آموزشی و...

	فعالیت فراگیران: 
سامانه نوید: 
· مشاهده و مطالعه محتواها و منابع آموزشی 
· ارائه تکالیف در موعد مقرر 
· شرکت در آزمون های موجود 
· شرکت در تالارهای گفتگو 
· پاسخ به پیام های ارسالی 
کلاس آنلاین: 
· شرکت در کلاس 

· شرکت در پرسش و پاسخ ها
· شرکت در آزمون 

	ارزشيابي در حين تدريس: 
کلاس آنلاین:
· پرسش و پاسخ 
· بحث 
· آزمون

	جمع بندی و نتيجه گيري:

سامانه نوید: ارائه خلاصه مطالب بصورت دیداری، شنیداری، نوشتاری و یا ترکیبی در فایل های آموزشی 
کلاس آنلاین: ارائه خلاصه مطالب بصورت دیداری، شنیداری، نوشتاری و یا ترکیبی در کلاس

	ارزشیابی پایانی (در پایان جلسه): 
سامانه نوید: 
· بررسی مطالعه محتوا و منابع آموزشی توسط دانشجو
· ارائه تکالیف 

· ارائه آزمون 
· ایجاد بحث در تالار گفتگو 
کلاس آنلاین: 
· بررسی حضور در کلاس 
· انجام پرسش و پاسخ در کلاس
· ایجاد آزمون آنلاین


	منابع اصلي درس:

منابع و سایتهای کمک کننده: 


